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本日の意見交換会の内容についてお聞かせください。　

意見交換会のグループトークについてお聞かせください。

意見交換会の時間配分についてお聞かせください。

さるびあ図書館の「今後」をみんなで考えませんか。第2回意見交換会 参加者アンケート

●とても満足・・８人 (50%)

●やや満足・・・５人 (31%)

●やや不満・・・２人 (13%)

●不満・・・・・１人 (6%)

参加者数:16名　ご意見記入用紙回収数:16枚

●あまり良くなかった・・３人 (19%)

●良かった・・・・・・・６人 (37%)

●とても良かった・・・・５人 (31%)

●良くなかった・・・・・２人 (13%)

・このような大きな課題に対しては時間が少なかった。

・全体的に時間が足りないのは仕方ないと思いますが・・・

・もっと他の人の話を聞きたかった。

・2回目の参加でしたが、初めてですぐに意見・質問など出てこなくて時間が足りない。

・グループトークだったので2時間はあっという間だった。

・時間を取って話をする機会を作ってほしい。

選択した理由

選択した理由

選択した理由

●ちょうど良かった・・７人 (44%)

●短かった・・・・・・８人 (50%)

●長かった・・・・・・１人 (6%)

・内容を知ることができた。

・結論ありきの印象を受けました。

・中途半端な説明と決断では意見しづらい。

・第1部の説明で理解出来た事と、納得が出来ない事があった為。

・いろんな方の意見が聞けた。

・いろんな方の意見が聞けて勉強になりました。

・自分だけでは思いつかない意見を沢山聞けて本当に良かったです。

・たくさんの多様な意見をきけて面白かった。

・みんなそれぞれの意見を言えたのでよかったです。

・フューチャーデザインワークショップをするには時間が短かった。

・思いのまま情報交換が出来ていたと思います。

・地域に住んでいる人の意見を直接伝えることが出来た。

・個々の意見を出しやすかった、資料がわかりやすい。

・集約ありきな資料であまりいい資料ではない。

・地域の方々とお話できる機会があって良かった。

・年齢、立場が異なる人の意見をきくことが出来た。

・色んな職の人の意見がきけた。

・皆さん方が真剣な意見を出し合うことができた。

・皆さんが心の中で思っている事に共感できたので皆さん知っている方だったので話しやすかったです。

・他のグループに比べて人数が少なかった反面、話はしやすかった。

・ふせんに書くことによってちょっとした小さな意見も言いやすくてよかったです。

・ちょっともやっとした部分があったため。

・時間が短い。


